
Омич подозревается в причинении смерти по неосторожности своему знакомому

22 января на территории промышленной зоны, расположенной на улице 2 Солнечная в г. Омске, под вагоном было обнаружено тело 40-летнего мужчины, засыпанного щебнем. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, двое омичей, найдя работу по объявлению, пришли разгружать вагоны. Во время выгрузки щебня из вагонов 43-летний подозреваемый, находясь рядом с вагоном, стал отбивать ломом крепления люков подачи щебня на вагоне, а его напарник залез под вагон с щебнем, чтобы накрыть колесные пары полиэтиленом. В это время произошел обрыв люка и 40-летнего мужчину придавило люком с щебнем. От полученных телесных повреждений и черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств несчастного случая. Расследование продолжается

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1291812>